
OBAVEŠTENJE 
AKCIONARIMA RIBARSKO GAZDINSTVO AD BEOGRAD 

 
Poštovani, 
 

Ukoliko ste akcionar RIBARSKO GAZDINSTVO AD, BEOGRAD, za upis akcija posle 
njihove registracije u Centralnom registru hartija od vrednosti (CRHoV) potrebno Vam je da 
prvo kod brokerske kuće-člana CRHoV otvorite vlasnički račun. 

 
     RIBARSKO GAZDINSTVO AD, BEOGRAD je zaključilo Ugovor sa Brokersko 
dilerskim društvom Meridian invest a.d. Beograd, kao korporativnim agentom 
Ribarskog Gazdinstva. Ukoliko i Vi odlučite da otvorite vlasnički račun kod iste 
brokerske kuće, to ćete moći uraditi i u prostorijama Ribarskog Gazdinstva.  
 
     Za zaključenje Ugovora o obavljanju brokerskih poslova sa nama i otvaranje Vašeg 
računa u CRHoV, potrebno je da nam dostavite Potvrdu o vlasništvu nad akcijama, 
kopiju lične karte, kao i da izdate nalog da se izvrši prenos akcija (HoV).  
 

Nakon registracije akcija na Vaše ime u CRHoV i dobijanja izvoda sa vlasničkog 
računa, možete slobodno raspolagati akcijama na Beogradskoj Berzi. 

 
Za prodaju akcija potrebno je da po potpisivanju Ugovora, sa istim odete u Meridian 

bank a.d, ili banku po Vašem izboru i da otvorite namenski dinarski račun za prodaju 
akcija, na koji će Vam se izvršiti uplata sredstava, ukoliko se odlučite da prodate akcije.  

 
Obzirom da se Meridian invest a.d. nalazi u grupi sa Meridian bank a.d., sve 

poslove oko registracije, prodaje i naplate Vaših akcija možete završiti na jednom mestu. 
Iznos sredstava koji ćete dobiti na namenski računu se uvek umanjuje za brokersku 
proviziju, proviziju Berze, proviziju Centralnog registra i porez na prenos apsolutnih 
prava.                                                 
 
Ukoliko dajete ovlašćenje drugom licu da umesto Vas obavi sve gore navedene radnje 
potrebne da bi se trgovalo Vašim akcijama, ovlašćenje treba overiti u sudu, ili u opštini. 
Vlasnički račun i novčani račun će i u tom slučaju biti otvoren na Vaše ime, s tim što će  
ovlašćeno lice moći da proda akcije i za Vas podigne, po Vašem ovlašćenju, sredstva po 
realizaciji prodaje. 
 
Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon 011/3305-908 (kontakt 
osoba Slaviša Vučurević), ili doći li čno u Brokersko-dilersko društvo Meridian 
Invest a.d., ul. Kolarčeva 7/IV, Beograd. 
 
NAPOMENA: 
Navedena procedura može se započeti posle registracije akcija RIBARSKO 
GAZDINSTVO AD, BEOGRAD u CRHoV, za šta je potrebno 60 do 120 dana. 
 
S poštovanjem! 

Brokersko-dilersko društvo  
Meridian Invest a.d 

 


